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1. Sakilda verilanlara gora 3-cl yeri nega ndmrali istirakgl tutmusdur?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

00
2. Verilan sakillarda har ndqta 1-9, har xatt 5-2 barabardir. Masalan,
Buna gora, 12-ya barabar olan fiqur hansidir?

fiquru 8-a barabardir.
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3.9gar diinan bazar gini idiss, sabah hansi giin olacag?

(A) carsanba axsami (B) clima axsami (C) carsanba (D) bazar ertasi (E) sanba
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4. Kitabin Uz gabiginda iki boslug var. Aciq vaziyyatda kitab bela goriinir.
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Kitab gapali olanda, Orxan sakillardan hansilari géracak?

(A) i “ % (B) " “ h (c)d, -l %
(D)d, @Z@ h (E) "oy -l h

5. Kamils, verilan kagizdan hissa kasir. Onun kasdiyi hissa hansi ola bilar?

rdhdhdka
¥ k|
3|3 €[
v ee

<
<

(A) k| & (B) k|4 (€) k| * (D) vie (E)

6. 3 adam, garli yoldan palcigl ayaggabilarla kegiblar. ’/
Onlar hansi sira ila yoldan kegiblar? q® 0 g ”
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7. Parvin, bir ne¢a hissadan ibarat olan xatkes iloa muxtalif fiqurlar dizaldir.
Verilan fiqurlardan hansini diizaltmak lg¢lin Parvinin daha uzun xatkesa

ehtiyaci olar?

(A) (B) (C) "

—

(D) (E)"® |

8. Biitlin riyazi amallar yerina yetirildikdan sonra ? isarasinin yerinda 0

hansi adad olacaqg?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D)7 (E)8 — =
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9. Laman, 3 sakli 8 mismarla sakilda gostarildiyi kimi taxtaya asdi. Parviz . °
eyni Usulla 7 sakil asmagq istayir. O, bunun lg¢lin ne¢a mismardan istifada
etmalidir?
(A) 14 (B) 16 (C) 18 (D) 22 (E) 26 2

10. Orxan, verilan fiqurdan bir xana silmak istayir. O, asagidaki fiqurlardan
negasini alda eds bilar?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5
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11. 6 kagiz parcasindan sakildaki fiqur diizaldilib. Fiqur, aks tarafdan

baxdiqda neca gorinacak? ‘ ‘

NN | [

(A) (B) (C)

(D) (E)

12. Oyuncaq itin ¢akisi tam adaddir. Sakila uygun olaraq oyuncagq itin ¢akisi na gadardir?

(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 11

13. Sabinanin 16 mavi topu var. O, toplari iki Gsulla dayisa bilar: 3 mavi top avazina 1 girmizi top, va
ya 2 gqirmizi top avazina 5 yasil top.Sabina, an ¢ox ne¢a yasil top alds eda bilar?

(A) 5 (B) 10 (C) 13 (D) 15 (E) 20
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14. Samir 2, 0, 1, 9 ragamlarini verilan xanalara yazmagq istayir. O, miimkiin olan an bdylik comi
almagq tglin “?” isarasinin avazina hansi ragami yazmalhdir?

+|?

(A)Ovayal (B)Ovaya?2 (C) sadaca O (D) sadaca 1 (E) sadaca 2

15. Su ils tam doldurulmus gab 400 gram, bos qab 100 gramdir.
Yariya kimi doldurulmus qab ne¢a gramdir?

(A) 150

(B) 200

€225 400 q 100q ?
(D) 250

(E) 300

16. # Y

|z irlikda 7+ ( izbirlikda 10-3
= ) ® Y.

'h )

hiz hirlikda negaya barabarik? j

|| ) [\f/wj/

()

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12
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17. Sakildaki har bir fiqur fargli bir adadi ifada edir. Har satirdaki
adadlarin cami satrin saginda verilib.

’ ‘ fiqurunun yerinda hansi adad olacaq? O

(A) 2 (B)3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

18. Ayan, 7x7 sakli ¢carcivalamak U¢lin 32 girmizi kvadratdan istifada
etdi. O, 10x10 sakli ¢carcivalamak l¢lin ne¢a qirmizi kvadratdan
istifade etmalidir?

(A) 36 (B) 40 (C) 44 (D) 48 (E) 52

19. Kitabin sahifalari 1, 2, 3, 4, 5 va s. olarag némralanib. 5 ragami ndmraloamada 16 dafs istifada
edilib. Kitabin an cox neca sahifasi ola bilar?

(A) 49 (B) 64 (C) 66 (D) 74 (E) 80
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20. Sakilde koridorun olgilari verilib. Pisik, =%

m
koridorda sakilde gostarilon qirig xott ——
boyunca harakst edir. Pisik, na gadar yol 6m F——————— - -

v 1
gedar? I
i

(A) 63 (B) 68 (C) 69 ; 36m B 20m
! I
(D) 71 (E) 83 Bm -

21. Parkda 15 adad heyvan var: inaklar, pisiklar va kenqurular. Malumdur ki, heyvanlarin yalniz 10

danasi inak deyil va yalniz 8 danasi pisik deyil. Parkdaki kenqurularin sayini tapin.

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 10 (E) 18

22. Moaryamin 9 kicik Uc¢bucagl var: 3 qirmizi, 3 sari, 3 mavi. O, bu
Ucbucaglardan istifade edarak ela bir boylk licbucag qurmagq istayir ki,
ortaq torafi olan istanilan iki kicik Ggbucaq farqgli ranglarda olsun.
Maryam, bir nec¢a Ucbucagl sakildaki kimi dizir. O, Ucbucagi
tamalayanda verilanlardan hansi dogru olacaqg?

(A) 1 sari, 3 girmizi olacaq (B) 1 mavi, 2 qirmizi olacaq

(D) 5 girmizi, 2 sari olacaq (E) 1 va 3 sariolacaq

. 5i>2.

(C) 1 va 3 girmizi olacaq
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23. 3li, Bahruz, Samir, Orxan va Emildan biri pecenye yeyib.
dli deyir : "Man pegenye yemamisam”.

Bahruz: “Man pegenye yemisam”.

Samir: “Emil pegenye yemayib”.

Orxan: “Man pecenye yemamisam”.

Emil: “Sli pecenye yeyib”.

Usaglardan yalniz biri diiz danismir. Pegenyeni kim yeyib?

(A) 9li (B) Bahruz (C) Samir (D) Orxan

24. Emil dasmallari, har biri tG¢lin iki asgidan istifads edarak asdi.

=TT

(E) Emil

Daha sonra Emil fikir verdi ki, bu Gsulla asqilar kifayat etmayacak, ona géra da dasmallari asagidaki

kimi asmaga qarar verdi.

gy

Umumilikdas, 35 dasmal tigiin 58 asq istifada edildi. Emil, ne¢a dasmali birinci tisulla asdi?

(A) 12 (B) 13 (C) 21 (D) 22 (E) 23

10






